
17/05/2017 ÇARŞAMBA  16.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  2 COGENERATION ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  7 İPSİZ KIZ FURKAN KARAKURT RAPORLU OLDUĞUNDAN EMRE NALBANT

 4  1 BAŞMİMAR FURKAN KARAKURT RAPORLU OLDUĞUNDAN UMUT BARLIK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



1 numaraya kayıtlı olarak koşan BELEKİ isimli atın binicisi Ahmet ÖZYİĞİT, son düzlükte içindeki ata tampon yaparak faul 

yaptığından dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı kendisine tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği 

tarihten 3 ( üç ) gün sonra 21.04.2017 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri ile 2. 

fıkrası uyarınca 7 gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 648 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı olarak koşan SİNGAPORE PRENSİ isimli atın binicisi Doğukan SAV, karşı düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirdiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı kendisine tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ 

edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 ( yedi ) gün içerisinde kurulumuza iletme hakkı olduğu halde 24.05.2017 saat 22:30' a kadar 

iletmemiştir. Savunma hakkını kullanmayan Doğukan SAV, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numaraya kayıtlı olarak koşan VOLİ isimli atın binicisi Onur YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan DREJAN isimli atın binicisi Gökhan BEKTAŞ, starttan çıktıktan sonra dışındaki atları sıkıştırıp 

usulsüz kulvar değiştirerek faul yaptığından dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı kendisine tebliğ edilmiştir. Konu ile 

ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 6 (altı) gün sonra 24.05.2017 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 323 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı olarak koşan KING OF LEVENT isimli atın binicisi Caner KARADEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

ORHAN  YENİHAYAT

İstanbul Veliefendi Hipodromu


